



學生作品



去裝進袋子時還要說通關密語，大家都很开心。

這是我平常難得的經驗，真希望下次還可以去那裡採草莓，讓大家能有美好的回憶。

採草莓 三甲 林京諭

今天一早全校就開始分組整隊，之後我們就從低年級開始出發，前往學校附近的草莓園，沿路大家邊走邊欣賞風景。

當我們開始進入草莓園時，心情既興奮又開心，看著香甜可口的草莓，我們一手拿著免洗碗一手拿著剪刀，大家開始找形狀最大顆或顏色最紅的草莓，當看到最滿意的草莓時，便小心的把它剪下來放到碗中，最後手上的碗裝也碗不下時，再用袋子把這些草莓裝起來，在回程時大家覺得這是一個充實又好玩的戶外教學。

這是我平常難得的經驗，真希望學校每年都能來中科草莓園採草莓，讓每個人都能夠再吃這麼香甜可口的草莓。

採草莓 三甲 劉同昊

今天一早我們全校一起去採草莓，地點就在日僑學校附近，沿路的向日葵開得很漂亮。

當我們開始進入草莓園時，有小狗對我們叫，但牠是被鍊子綁住，所以我們並不害怕。進去草莓園時，裡面的草莓有大有小，可能草莓太好吃了，有些還被小鳥咬了大洞，大家都挑又紅又大的草莓，但我發現小顆的草莓也是很甜又好吃，等大家手上的碗裝滿時，要拿

誰喜歡春天 四年甲班 林少華

誰喜歡春天
小鳥喜歡春天
她有美麗的聲音
在春天裡歌唱



誰喜歡春天
大樹公公喜歡春天
他有綠色的頭髮
在森林裡跳舞

誰喜歡春天
草莓喜歡春天
她有好香的味道
在草莓園裡噴香水

誰喜歡春天
大地喜歡春天
她有綠油油的布料
在每個地方鋪上綠油油的大衣

誰喜歡春天
風喜歡春天
她有溫柔的力量
在城市裡吹來吹去



春天在哪裡 四年甲班 田禧川

春天在哪裡？





春天在向日葵裡，
陣陣的花香充滿在空氣中。
告訴我春天來了！

春天在哪裡？
春天在草原裡，
嶄新的嫩葉露出來活動。
告訴我春天來了！



春天在哪裡？
春天在草莓裡，
紅通通的草莓長在草莓園裡。
告訴我春天來了！

我喜歡春天，
春天的感覺真好，
希望在這個春天裡能實現夢想，
過個充實的春天！

我的收藏品 五甲 曾寶儀

我的寶貝，都收在一個有星星圖案的藍色盒子，偷偷藏在衣櫥的角落裡。

有一天，當我和妹妹整理衣櫥時，妹妹發現了這個盒子，我們一起打開，裡面有娃娃、湯匙、鉛筆、簿子……等等，我告訴妹妹，那都是我的收藏品，也都是我的寶貝。

這些是從我開始上幼稚園時，就開始用的東西，上小學一年級的時候，就沒再用了。全部都是我幼稚園的童年回憶，其中我比較喜歡的是簿子，類似國語作業本，長方形是綠色的，有一個角落白白的，寫著我的名字，白白的是因為老師要求我們的名字要寫得端正，我

寫了又擦，擦了又寫，所以簿子上的那一塊角為什麼會白白的，就是因為這樣。裡面的字不怎麼好看，其中有幾個格子破了洞，因為我常寫錯字，所以在擦拭的時候，太大力就會破一個洞，當時好想哭，現在卻覺得好笑。

簿子總會讓我想起在幼稚園寫字的時候，邊哭邊寫，因為被老師罵或被媽媽罵；一邊玩一邊看著電視，沒有認真寫功課；有時候很開心，因為老師稱讚我寫字很漂亮有用心，或是媽媽說寫完功課就有糖吃，我的收藏品真的為我留下很美好的回憶。

上數學課 五甲 邱浩芸

每一次只要一想到下一節課要上數學課，班上同學就會有人愁眉不展，而我就是其中一個。雖然在班上，我的數學成績還算可以，但是我很不喜歡上數學課。

之所以不太喜歡是因為我很懶惰，懶惰到冬天不下床，夏天少運動。對數學，我則是懶得計算，所以看到那些覺得數學簡單的易如反掌、輕而易舉的人，總是很欽佩。但是我一看到數學就想睡覺，莫名其妙打哈欠、流眼淚。

數學使用的題庫，對我而言，簡直難如登天，有時候老師為了指導不懂的同學，一再反覆的教導，聽懂的同學，無奈的陪著學習，但是數學如果沒有融會貫通，大家也愛莫能助了。





老師認真的教我們，讓我們練習各種題目，我們應該認真的學習，以回報老師，不要辜負老師的期望。老師，謝謝您，謝謝您的教導，我們會努力學習，不會辜負老師的苦心。



一碗濃湯 五甲 陳柏霖

在學校吃午餐時，我是幫忙抬湯桶的，一打開湯蓋，哇！色香味俱全又香氣四溢的「玉米濃湯」味道撲鼻而來，讓我迫不及待的想品嚐這美味的湯。

在喝玉米濃湯時我想起了奶奶，因為奶奶平時都會煮給我們喝，可是經濟不景氣，想喝到其實很困難，因為沒錢，所以不能常常去大賣場買玉米濃湯包，所以只好等待學校，看什麼時候會出現這碗濃湯。

玉米濃湯，它的味道有濃濃蛋香，裡面有黃色的玉米和紅色的火腿，讓這碗湯更顯美味。寒冷的冬天或寒流來時，喝上一碗玉米濃湯，不但可以溫暖身體，還可以增加親子和家人間的關係，讓關係更親近，真是一舉兩得。

能喝到玉米濃湯真的是很幸福，而且要感恩那些農、漁、屠夫……等，沒有他們我們就沒辦法喝到玉米濃湯，所以要心存感恩，要好好的謝謝他們。

台積電美育之旅 六甲 馬如君

YI!要去台北囉！出發後在路上看到車水馬龍的景象，讓我心理活蹦亂跳，真是興奮，希望遊覽車能夠展出翅膀，盡快到達目的地，雖然是[不可能]的事，還是希望盡快到達！中途我們到了湖口休息站，我們買完東西，我們迅速的跑去玩夾夾樂、籃球機，真是既緊張又刺激，雖是短短的幾分鐘，卻也讓我帶著無限的歡樂坐上了遊覽車，繼續往我們的目的地前進，在車上我們還看了電影呢！讓我們車上充滿了歡笑。幾小時後，我們進到了台北，眼前就出現了高聳的大樓，這時車上不時聽到驚讚聲：那棟就是世界第一大樓台北 101。依偎它周圍的建築物顯得好渺小。

到了自由廣場，我眼前竟然出現了一隻巨大的恐龍而我一抬頭就看到一棟壯觀的建築，讓我心中有著疑惑，到底裡頭是甚麼東西啊？我們跟恐龍拍完照後，我們爬著一條長長的樓梯，過了一段時間，我們終於爬到了頂端，進去了那棟壯觀的建築，我看到先總統 蔣中正 先生，他的雕像看起來真是令我嘆為觀止啊！雕像後面還有三組辭語「科學、民主、論理」，幾分鐘後，我們參觀完自由廣場，就來到了今晚大家要住宿的地方-「劍潭青年活動中心」，我心裡想著：今晚睡的房間到底會長什麼樣子呢？午餐時間到了，一進入餐廳，就看到了滿桌豐盛的菜色，大夥兒拿起筷子，享用今天的午餐；吃完後，我們上了遊覽車，來到了台北市立





美術館，我們跟著解說員聽他解說這位建築師理查·羅傑師的作品，他設計的建築物好看又方便，我希望以後能再去看他設計的其他建築物，到了二樓旅人的記憶，裡面的畫，又些模糊，卻有些清楚，讓我知道畫是有很多種風格的，之後我們還看了故文的羊毛作品，讓我看了真是驚訝不已，竟然可以用羊毛做成這麼美麗的衣裳，到了三樓的自然之色，韓國單色繪畫，裡面的畫都很奇特，讓我印象深刻的是用美國報紙做成的衣服畫，用報紙做的真是厲害阿！參觀完後，我們到了下一站「士林官邸」，這是先總統 蔣中正先生住的地方，一進去，在我們右手邊就是蔣夫人的座車，經過了這麼多年，雖然車子已有些老舊，但還是依舊可以開，我們往花園裡走，看到了花花草草，也看到了一些昆蟲，越往裡面我就看到了他們住的房子，房子還有點英式風格呢！

終於到了我最興奮的時刻，那就是寢室休息時間啦，一打開房門，我和我的幾位好朋友們都撲向了溫暖又舒適的床，不過幾分鐘，主任就叫我們下去吃晚餐，今天的晚餐真是豐盛，吃完後我們到了捷運，因為我是第一次坐，所以坐上去時，我的心在蹦蹦的跳著，真是很緊張，不過到了淡水，就看到了美麗的美景，我們也看了魁儡戲，且魁儡在跳舞時很可愛，雖然淡水之旅很好玩，卻也花掉了我很多錢呢！要回劍潭的這段路，大家都累了，但臉上都帶著笑容

回去，終於走完了今天的行程，太棒了！因為今晚太開心，讓我們都很晚睡覺。

隔天一早我們吃完早餐，整理完東西後我們不捨的離開劍潭，到了今天的第一站故宮博物院，一進去，我就好像回到了古代一樣，讓我真是興奮，我還看到了我最想看到的翠玉白菜，讓我看了目不轉睛，竟然可以雕得巧奪天工，我們參觀完故宮後，我們去看了蒙古人以前身上會帶的物品，還看了他們以前公主身前身上帶的東西，也讓我了解，蒙古人的生活習俗，之後我們又回到了劍潭，在那吃了最美味的午餐後，來到了忠烈祠，看了儀隊們的表演，他們的動作真是精彩，之後我們依依不捨的離開台北。



非常謝謝台積電為我們舉辦這次的活動，也感謝師長們辛苦的帶領，雖然只是短短的兩天，已讓我有非常深刻的印象，尤其是台北的夜景，讓我看了如癡如醉，還有那些高聳的大樓，真是壯觀啊！真希望以後能夠來到台北，能再看到我們走過的回憶。

台積電美育之旅 六甲鄭牧寰

終於要去台北玩了！我非常的高興，因為我等這一天已經等很久了。

一坐上巴士，我的心跳好快，因為我太興奮了，到了台北，我們先去「中正紀念堂」，在那裡我看到了兩個衛兵





站在那裡，他們一動也不動的站著，我覺得他們好厲害，如果是我，我早就倒在地上了。接著我們去「劍潭青年活動中心」吃午餐，他們那裡的食物很好吃，讓我一口氣吃了兩碗飯，吃完之後我們就去「台北市立美術館」參觀一些作品，我覺得做這些作品的人好厲害，甚至有人只靠一張鋁箔紙就能做出偉大的作品，真是太厲害了。

到了晚上，吃完晚餐後，我們先去旅館休息，之後就搭捷運去逛「淡水老街」。在搭乘捷運時，看到了「紅樹林」這一站，這時凡泉就用外國人的腔調說：「我們去紅樹林喝啤酒，然後去看彈塗魚還有螃蟹」，之後我也隨著說：「我們去金門喝高粱酒」，我跟建宇和凡泉三個人不約而同的大笑起來，還好沒笑太大聲，不然一定會好奇的看著我們。到了淡水，我跟凡泉又說：「我們去找阿婆買他的鐵蛋，還有去吃阿給」，一路上我們就一直講著這些話。逛完之後，我們回到旅館休息，本來是十點要睡覺，但我們卻一直聊到十二點半才睡。

到了隔天早上，吃完早餐後，我們就去「故宮博物院」參觀，我看到了許多以前皇帝的家具、器具，不過我最想看到的就是「翠玉白菜」，因為之前只在課本看過，而現在我可以直接看到心目中的翠玉白菜，讓我高興的不得了，在那我也買了一個小小的翠玉白菜，我心想：我終於買到翠玉白菜了！接著我們又去一個離故宮博物院很近的博物



館，它跟故宮博物院一樣，都擺放著古文物，我也看到我喜歡的東西。吃完午餐後，大家把行李拿上車以後，我們就前往「忠烈祠」，我同樣也看到兩個衛兵一動也不動的站在那裡，不過接下來才是我最期待的，因為這是我第一次親眼看到一群衛兵在表演，他們個個身材很好，而且在表演時，沒有任何人出錯，讓我看了讚嘆不已。之後我們又去蔣公的官邸，看完之後我們就往學校回去了。

大家都說離別都會依依不捨，但我現在心中卻充滿感激，謝謝台積電慷慨的付出，也謝謝師長們辛苦的帶著我們參觀，以後我也一定要盡一己之力幫助別人。



台積電美育之旅 六乙彭士銘



今天早上，我有點興奮，因為我們要去台北兩天一夜美育之旅了。

很少有機會跟同學在外面一起過夜，感覺特別的期待。遊覽車先到校接我們，然後我們再去大楊國小接大楊國小的學生。跟他們會合後，就出發囉！

在抵達台北之前，會經過湖口休息區。我們在這休息、上廁所、玩遊戲。有人在玩夾娃娃、有人在打拳擊、還有人在打地鼠。哇！一開始就這麼好玩！



真令人期待接下來的行程。

不久後，我們就到達自由廣場。在那兒看到很多鴿子，和一隻喜歡直接衝刺，跑給我們追的古怪鳥。為了追牠，幫牠照相，我還跌了一跤，真是有點……。可能今天是晴天的關係，花園裡的花，看起來都非常鮮豔美麗。而中正紀念堂的樓梯非常的長，建築非常雄偉。

接下來，我們去劍潭活動中心，那是我們吃早、午、晚餐和睡覺的地方。吃完午餐，我們去參觀台北市立美術館。那裡有一些高樓大廈的建築模型、雕刻藝術品和很多幅畫，讓我看得眼花撩亂。

晚餐過後，江主任和老師帶我們坐捷運到淡水，我在那裡買了一包『阿婆鐵蛋』，非常好吃。原來鐵蛋這麼好吃，難怪那麼有名。我們還買了飲料，邊喝邊逛街，加上吹來的陣陣涼風，真是舒服的夜晚。途中我還買了一條超軟超黏的蜈蚣玩具，並拿它去嚇那些女生，那群女生被我嚇得各個花容失色、雞飛狗跳的趕快逃跑，真是不好意思。回去後我們就先去盥洗，然後就寢。結束了第一天的旅程。

第二天早上，吃完早餐後，就前往故宮博物院參觀。裡面有好多國寶級的

古董，例如：翠玉白菜、像五花肉的肉形石、象牙和犀牛角雕刻、清明上河圖……等，都是難得一見的寶物。午餐過後就去參訪忠烈祠，看到憲兵交接的情景。我覺得他們的一舉一動像機器人一般，很不容易，那種感覺好特別喔！

之後，就踏上了歸途，讓我感到快樂的時光特別容易消逝，只剩離情依依和永恆的回憶。也希望以後的學弟妹，也有機會到台北來體驗這有意義的活動。真是謝謝台積電文教基金會提供這個機會。謝謝

美育之旅 六乙陳韋華

哇！大家都睡得好熟喔！



回想前一天的早上，我們帶著期待的心情上了遊覽車。上車時我們看見了以前的吳銀葉校長，這時，我們就更期待去台北玩的二天一夜之旅了。我們先去大楊國小接要跟我們一起去台北玩的學生，然後就開始前往台北的路上了。

一路上，因為跟大楊國小的學生不熟，所以我們非常的安靜。經過一段時間後，我們到了湖口休息站。在那裡，我們玩投籃球機玩到差一點就忘了上遊覽車，還好我突然想到，要不然我們一定會被放鴿子。又經過了 4 個收費站後，就在這時，終於到了目的地——台北。我們直接去自由廣場，看到了蔣公的銅





像。在銅像的旁邊站了二個憲兵，是真人的憲兵喔！可是他們連眼睛都不能眨耶！這些憲兵的耐力一定很好。看完之後，我們也照了很多的照片。參觀完了自由廣場後，我們就要去劍潭青年活動中心吃午餐囉。

午餐的菜色很豐富，大家都餓了，所以吃了不少。緊接著我們去參觀台北市立美術館，在這裏我學了不少關於建築跟藝術的東西。解說員講解完後，接下來就是我們的自由活動時間。我們就到藝術館外面玩我們最愛玩的三字經。不但可以提神還可以運動，真是好玩。後來我們又去了士林官邸，那裡不但風景美，更是照相的好地方。後來我們竟然迷路了！可是因為大家都在一起，所以不覺得害怕，反而有點開心。當然後來我們繞了一圈，還是順利的找到了遊覽車了。

到了傍晚，我們回去劍潭青年活動中心分配房間。當我們拿到房間鑰匙時，就快速的衝到我們房間，打開房間門，放下我們的行李，然後下去吃晚餐。晚餐真的是山珍海味，令人食指大動。吃完後我們就搭捷運去淡水。我們看到了很多超想買的東西，但是我們還是沒買。逛完街我們就回到了自己的房間睡覺。

隔天一大早我們吃完早餐，就緊接著今天的行程。我們先去故宮博物院。在裡面，我看到了很有名的翠玉白菜和

肉形石，好像真的一樣，難怪那麼的吸引人，是要排隊的喔！還有許多外國的遊客也來參觀。我還看到了百寶櫃、百寶盒、小姐椅和一些雕刻的作品，哇！都是寶物耶！

下午，我們到了忠烈祠時，剛好看到憲兵交接，這是我這次旅行中印象最深刻的一段，沒想到他們是那麼的專業，那麼的認真。好多人都不停的拍照。看完後我們就回家了！

這次的美育之旅真的是我在國小階段最美好的回憶。我要謝謝大楊國小的吳銀葉校長給我們這個機會，謝謝台積電文教基金會讓我們增加了許多知識，也讓我們友情更加濃厚。

台積電美育之旅

六乙江焮瑩



今天一大早，我帶著興奮的心情來到學校，因為要去台北進行美育之旅。

遊覽車一到，我們就迫不及待的上車準備出發。我們先去大楊國小接他們的學生，再到湖口休息區和別的國小會合。到了休息區後，大家都去上廁所，然後衝去投籃機投籃並等待出發。上車後，準備前往自由廣場。在車上，我們看了電影—數來寶，還滿好笑的！坐了





好久的車，終於到自由廣場了！

我們邊走邊拍照，室內還有 蔣公的銅像，好大喔！旁邊有二個衛兵，我原本以為是假人，一動也不動，沒想到是真人呢！我們到外頭拍了幾張照，看到了外國遊客，他們還很熱情的跟我們打招呼說 Hello 呢！

很快的已經中午了，我們要去劍潭青年活動中心用餐，看到美味可口的菜色，忍不住想快點享用。大家用非常快的速度用完餐，又把碗筷收乾淨，然後準備前往下一個目的地。

來到台北市立美術館我好開心，這可是第一次呢！解說人員要帶我們參觀的是理查羅傑斯建築師所設計的建築，像知名的龐畢度中心、馬德里巴拉哈斯機場等，就是他設計的。他的建築還分成公眾、系統、透明、可辨性、都市、輕量、綠色，美術館還展示了他設計的建築模型，都很精緻。

接著我們很幸運的可以參觀古又文的服裝雕塑展，他設計的衣服都是羊毛結合別的材料做成的，真的很特別。然後我們又參觀韓國單色繪畫展。我印象最深刻的是有一幅剪貼畫，是黑白兩塊區分出來的，表現出單色繪畫的特色，

看完各種展覽後準備前往士林官邸。

到了士林官邸，有好多美麗鮮豔的花花草草，其中有一個是巧虎的造型，特別可愛呢！我們不停的拍照。此外，裡頭還有 蔣公以前的住宅，好大又很漂亮。時間差不多要集合了，可是這時我們竟然迷路了，最後主任雖然帶我們走出來了，但我們走了一~~大圈，才看到遊覽車，真累！但是個特別的體驗！

轉眼間馬上又要吃晚餐了，我們又回到了劍潭青年活動中心，先把房間分配好。一開門進到了我和韋華、芯妤、岱諭的房間，我們都好開心喔！我們先去吃晚餐，因為玩得很累，所以吃得特別多。



吃完晚餐後，就是我們很期待的自由行，我們決定到淡水。走路到捷運站搭捷運，很多人都是第一次搭捷運呢！所以特別興奮。坐了十幾分鐘的捷運後到了淡水，我們分頭逛街。逛了幾家飾品店，裡面的東西都好可愛，有些人還買了很有名的阿婆鐵蛋。時間飛逝，很快就九點了，我們只好集合回去劍潭。洗完澡後，我們又去買了泡麵來吃，吃完後我很快就睡著了。

一大早我就被叫起來了，他們的床很





軟，我睡得很舒服。吃完早餐我們就準備要去故宮。到了故宮，解說人員帶我們看了很多以前的物品，有清朝的多寶櫃、肉形石、翠玉白菜，都很有名。參觀完我們去買紀念品，我買了一個仿翠玉白菜的裝飾品。接著我們還參觀了黃金旺族的展覽，裡面都是一些以前內蒙古的武器，黃金做的各類物品等，這一趟故宮行真是學到很多知識呢！

吃完午餐後要去最後的參觀地點—忠烈祠，參觀衛兵交接儀式，那些衛兵跟在自由廣場看到的一樣，一動也不動，連眼睛都不眨，有一個衛兵因為一直不眨眼，眼淚都留下來了，真是辛苦！看完衛兵交接後，我們就依依不捨準備回台中了，途中還下了傾盆大雨。

這一趟台積電美育之旅，我學到很多的知識，也很感謝老師辛苦的帶隊，更謝謝讓我們有機會去台北的台積電文教基金。

